-HoVd_IOUA

0882Z500F Wy SE36T {£2v0) Vil
TOOVINT Z00LE WL HY ATV VOdYL

BYFD3 ‘TN WY
"O'UY TOMIIYAH TOMNLIVOU VLIV
FELVINVI 'V ZOLRIULNY

VVIVdold

866l NOIOW L -THLIVIN {ONOJX

00SI YAVINIVA

A

-AOIVIX L JONEIdY

0
g, 661
.Hu_w_ suslidp¥oinn gilgdo
M.. ododiiz 010 1aalap 10y

INHOHAV 3O A0IVIXT YINIB

l_—u{dW oy

{OINOLNY {HLVINYI

AHLHLAVIN

{OINOLNY IV
-HI46

VIXIO HoOdOIV
0Jd3

(H1Vdl L SHVY XYL

-AH10V0 Id]

— NGVHV JONABAZUA

.|D.I
odarllio anonXo1 nou 313901019 Samdogoayou
_ S1 ard pandrno nol Lourdog U 1D13UFILINI DM
| OWIZINOVOMO IVNIZ 101 QILdY IVYNI3

I ZWO00'00LE nogogra vy yeHZIY 8y
| . pyaXwolp ad prdoddnig

omdoddouol agdou o1 wisaod nou ogaubd ol
110 DANGNZUN MADYUD Soranoiogag WSo1anoyug

_ nol Suangna Shmroxp 1dau 7% | AN®pdAodou
o1 NoANo G nodgdp nox £/ —/ ~£Z/169 "V'N o1 3l
Somandup Soraiyoy BUAPIADK SOIAD LAY anbpddoun

_ : LL/IS9'N HIBIVE3S

HVYXIVL AON/ NG 10191

YILOVHY
III

‘pRdo DAR PElhouoyn AnoXe Nnou ode oL 11p
BAOYUD YYHIBHZIV BY o1akiolo
e Apw pidodAouol Aodou o1p 0aaAod nou
MR SULLAMO WY TH V1T THVYX IvL bazrdoddatoun
o e e B e e e

’ NOIJO THIHIOUGVA HIBVHY

_ 09gga0er -
I0avViNT £

L L vING M

,SS....‘_E& ~aM13 smucsh .un__ns._m WL 2w

ks 55 s S unwus.u"r.: naa :._U_mvs.__l_q.a VI LA gus.uu#w;m
. 01 W14 sﬁudhm_.__ﬂwuu:h __._,ﬁu._ _u.u____..u“du _d.__.._. f‘ﬁﬂ_.mﬁlﬁuﬂ..._m{
WIIRIOLT I nuu..__i.s @7 iva ..:._..m..__..n.‘_..._nov .hws_ﬁiﬂii 1eTInINe |
IMLITLANG Taymainly THLVIAYRH mﬁa.ﬁ_.,.?n__hu.mn:n O

_ : ._..k__q.,._w_ V4l

J0OWOdY J0MIL0d Y

IHd LHAHTYdY X J0XI¥dYLU 70191
v

IHVIdL3U "mog

2

r

uizﬂlﬁ“%x.aﬂu o

:
f
(00'EC—06 Zv X(S1'9C 08 TH (S8 91 06 Zr 06Ty |- =
(00'0L 59 Z# X(00 CC —CO TP X(OC TT SO TH SO ZF M =
(00°59~ZR'69 (5T L9 ~Z8 69 (6L L ~Z2 69 MZQ6Y - =
(18'69-25'98)%(00°59 ~£ 5 SB)X(ZL Or —L5 SN LG SR =
(6505 ~€8'LL (92 LZ €140 (18°G9—€B 1L PER 1L =
(01 '8¥ ~46'09)(SZ €T ~£ 609 (65 05 —L6 090609 - =
(0S'L¥r—G6'6+ (0L ¥ —C6 B# 2(LE OL —S6 6 S 6F - =
(29 BE—1Z#SI(0S LF T ¥SP(1E L2 T ST ¥S - =
(00°0C~18°0F)(66'L) ~L8 0¥ (29 6C -1 3 0P IR 0¥ |- =

HIHd13IWOVVEN3

00°00LY

lErid
[A=R TAY
A
AR LT
89°6E9
0Z¥5%
6L9LL
LE"0LS
CLETL

63
g3
£3
23
&3
¥3
£3
23
i3



